

# 工作简报

2016年第25期  
(总第60期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2016年6月15日

---

## 目 录

- 政投公司召开2016年第二季度党委中心组理论学习会
- 政投公司组织开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”主题演讲比赛
- 政投公司积极开展党章知识测试
- 2016年“威克多杯”全国羽毛球单项锦标赛在肥点燃战火

# 政投公司召开 2016 年第二季度党委中心组 理论学习会

为充分发挥示范带头作用，以上率下狠抓“两学一做”学习教育活动，2016年6月13日下午，政投公司党委召开2016年第二季度党委中心组理论学习会。公司领导班子成员、中层管理干部和下属公司、委托运营单位负责人共19人参加了学习。公司党委书记、董事长、总经理陈杰主持会议。

会议传达了吴存荣同志在市委中心组理论学习会议上的讲话要点、王学军同志《在中部崛起中闯出新路 创造安徽发展美好前景——学习习近平总书记视察安徽重要讲话体会》、李克强同志在国务院第四次廉政工作会议上的讲话精神、习近平同志《打铁还需自身硬——关于全面从严治党》有关论述。

陈杰同志作总结发言，对公司“两学一做”学习教育情况给予肯定，对当前工作开展作出指导，**一是要提升认识，认真学习。**“两学一做”，基础在学，作为一名共产党员，要牢固树立政治信仰，最基础、最根本的要求，就是要学习贯彻党章、信守党章，强化“四个意识”。**二是牢记宗旨，坚守底线。**党员同志要牢记宗旨，坚定信仰，在加强党性修养上作表率，在履职尽责上敢担当，在遵规守纪上明底线，清白做事，干净做人。**三是知行合一，创优争先。**要把学习内容外化于行，同心同力、同向同行，争当忠诚可靠的表率，争当干事创业的表率，争当勤勉尽责的表率，全力推进公司持续健康快速发展。

## 政投公司组织开展“学党章党规、学系列讲话， 做合格党员”主题演讲比赛

为深入贯彻落实党中央、省市和市国资委关于开展“两学一做”学习教育的部署要求，切实营造广大党员同志履职尽责当先锋、立足

岗位争优秀的浓厚氛围，2016年6月14日下午，政投公司在安徽国际会展中心报告厅组织开展了“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”主题演讲比赛。公司各部门、各单位选派13名选手参加比赛，公司党委书记、董事长、总经理陈杰，公司党委委员、董事、纪委书记陈继良，公司党委委员、董事、副总经理杨兴武和100多名党员群众观看了比赛。

13名参赛选手紧扣“两学一做”学习教育，以“亮身份、作承诺、当先锋、树形象”为主题，立足自身岗位实际，以饱满的热情、丰富形象的语言、生动鲜活的事例，从不同角度诠释了对落实“两学一做”的深刻理解，抒发尊岗爱岗、忠诚敬业、勇于担当的高尚情怀，展现了政投公司员工恪尽职守、创先争优的决心，彰显了政投公司党员政治理想坚定、作风积极向上、工作奋勇争先的良好精神风貌。整场比赛精彩纷呈，高潮迭出，由公司各单位、各部门负责人组成的评委组，客观公正的选出一二三等奖。经过激烈角逐，来自政文会展公司的姚晓雨荣获一等奖。

陈杰作总结讲话，他指出，本次演讲比赛旨在加深对“两学一做”学习教育活动的理解，巩固前期学习成果。全体党员要以此演讲比赛为契机，牢固树立宗旨意识、责任意识、服务意识和争优意识，进一步提高大局意识、核心意识，能干事、干实事，充分发挥共产党员的先锋模范作用，为公司转型发展作出贡献。

## 政投公司积极开展党章知识测试

为扎实推进“两学一做”学习教育活动，营造学习党章党规和习近平总书记系列重要讲话的良好氛围，做到以考促学、以考验效，2016年6月13日上午，政投公司机关党支部在4-1会议室，开展党章知识测试活动，共有43名党员同志参加闭卷考试。

公司党委开展“两学一做”学习教育以来，各支部通过手抄党章、网络平台日常学习测试、党员自学等方式，迅速掀起学习《党章》、

《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》和习近平总书记系列重要讲话精神，争做合格党员高潮。测试以《党章》知识为主，包括《党章》、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等内容，检验了党员干部党章学习效果。

此次党章知识测试旨在引导全体党员干部深刻领会和准确把握党章内容、精神实质和“两学一做”学习教育活动的重大意义，全面加强新形势下党员干部理想信念教育、党性修养教育，进一步解决党员队伍在思想、组织、作风、纪律等方面存在的问题，筑牢拒腐防变思想防线。

目前，政投公司所属党支部 120 名党员均已完成党章知识测试，90 分以上占参与人数的 92.5%。下一步，公司党委将继续按照“两学一做”学习教育计划，深入开展各项工作。

## 2016 年“威克多杯”全国羽毛球单项 锦标赛在肥点燃战火

由中国羽毛球协会和国家体育总局乒羽中心主办，安徽省体育局和合肥市体育局承办，中体合肥体育中心运营管理有限公司协办的 2016 年“威克多杯”全国羽毛球单项锦标赛于 6 月 14 日至 6 月 21 日在合肥体育中心体育馆举行。作为国内顶级的羽毛球赛事，本次全国羽毛球单项锦标赛作为安徽举办的最高水平的羽毛球赛事，吸引了北京、天津、河北、辽宁、上海、浙江、安徽等 22 个代表队 500 多名运动员参赛。

本次比赛共设立男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混合双打等 5 个竞赛项目。其中不乏国内名将，如福建队中的世界冠军刘小龙和浙江队中 1993 年出生的黄宇翔。刘小龙在 2013 年的全英公开赛中，与邱子翰的组合堪称一匹黑马，爆冷夺得男双冠军；黄宇翔

在今年的世界羽联黄金大奖赛新西兰公开赛决赛中连下两城击败日本的武下利一，拿到男单冠军。据本次比赛裁判长刘小峰介绍，全国羽毛球单项锦标赛，也是中国羽毛球后备力量的大展示、大比拼，颇具看点。

根据赛程，6月14日开始进行男单、女单和混双第一阶段第1轮的比赛，6月15日进行男双、女双第一阶段第1轮的比赛，在6月21日的下午将进行男子单打、女子单打、男子双打、女子双打和混合双打等5个项目的决赛。

为了满足广大羽毛球爱好者的需求，6月14日—6月19日的比赛将不售票，市民可免费观看，6月20日和21日举行半决赛和决赛对外公开售票。

---

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司

---